

## «Седьмая симфония»

Сегодня, 8 мая 2022 г., в преддверии Великой Победы преподаватель Головач Ю.Б.

и студенты групп 10, 11А и 17 посетили Ростовскую государственную филармонию.

В 2022 году исполняется восемьдесят лет со дня премьеры легендарной «Ленинградской» симфонии Шостаковича! В программе мероприятия звучали будоражащие душу и сердце фрагменты Симфонии №7 До мажора, соч.60 «Ленинградская».

Удивительную историю создания и премьеры симфонии, особенности драматургии и музыкального языка сочинения рассказал художественный руководитель и главный дирижёр оркестра – Антон Шабуров. На сцене филармонии «Ленинградскую» Симфонию № 7 одновременно исполняли

**89 артистов Ростовского академического симфонического оркестра!**

**Непередаваемые ощущения торжества Победы, патриотизма и гордости за нашу Великую Родину!!!**



